

Встреча группы участников XXIV конференции исламского единства с лидером революции - 20 /Feb/ 2011

Великий лидер Исламской революции его светлость аятолла Хаменеи сегодня на встрече с группой гостей, исламских мыслителей участников XXIV Международной конференции исламского единства назвал нынешние условия исламского мира историческими, а также очень чувствительным отрезком времени и подчеркнул: «Правильное распознавание этого чувствительного отрезка времени, упрочение религиозной веры народа, сохранение единства, проявление бесстрашия перед лицом импозантности Америки и доверительное отношение к божественному обещанию о помощи подготавливают почву для успеха и победы беспрецедентного многомиллионного движения народов в исламском мире».

Разъясняя важность нынешних условий исламского мира, лидер Исламской революции добавил: «Важность нынешнего исторического отрезка времени заключается в том, что если он будет правильно осознан и направлен, он решит проблемы исламского мира, но если он не будет правильно осознан и не будет правильно использован, он подготовит новые проблемы для исламского мира».

Назвав беспрецедентным для исламского мира многомиллионное присутствие народов на арене в нынешних условиях, его светлость аятолла Хаменеи отметил: «Победа Исламской революции Ирана также обязана своим существованием многомиллионному участию народа, которого можно добиться только благодаря религиозной вере».

Назвав двумя другими важными факторами наряду с многомиллионным присутствием, участие народа на арене до окончательного результата и умение сохранить результат, его светлость добавил: «Враги пытаются представить неисламским народное движение в Египте, Тунисе и других странах исламского мира, хотя это народное движение является однозначно исламским и должно быть упрочено».

Лидер Исламской революции назвал Америку главной проблемой исламского мира и подчеркнул: «Необходимо устранить эту проблему в исламском мире, ослабить Америку, и единственным путем является надежда на Бога и доверительное отношение к божественному обещанию».

Его светлость аятолла Хаменеи, подчеркнув, что события эпохи зарождения Ислама представляют собой сложную и искусную картину различных условий исламского мира до сегодняшних дней, указал на условия мусульман во время битвы с сонмами и добавил: «Аналогично тому, как во время битвы с сонмами некоторые испугались силы врага, а другие доверяя божественному обещанию о помощи, противостояли врагу, сегодня также одни испугались импозантности, военной, дипломатической и пропагандистской силы и финансовой помощи Америки и считают, что Америке невозможно противостоять, а ведь Всевышний дал однозначное обещание, что окажет помощь тому, кто помогает религии».

Указав на ослабление Америки по сравнению с прошлыми годами, его светлость отметил: «Результатом доверительного отношения к божественному обещанию является стойкость и движение вперед, в то время, как результатом сомнения в отношении Бога является страх и капитуляция перед врагом».

Лидер Исламской революции назвал блестящие победы и успехи Исламской Республики Иран в ходе 33-х прошедших лет результатом доверительного отношения к божественному обещанию и подчеркнул: «Иранский народ, проигнорировав экономическую блокаду и одержав победу в навязанной восьмилетней

войне, сегодня добился блестящих побед на арене науки и технологий, и ядерная технология - это лишь один из примеров».

Признав научный прогресс Ирана, особенно на арене ядерных технологий заслугой научных усилий и неустанного усердия молодых, верующих и искренних ученых, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «Исламская Республика Иран на арене ядерной энергии смогла, несмотря на всевозможное давление, решить этот вопрос и продвинуться вперед».

«Скандал западных стран более не способен повлиять, потому что они отстали от Исламской Республики Иран, а время работает на Иран», - подчеркнул его светлость.

Подчеркнув, что успешный опыт Исламской Республики Иран является опытом для всех исламских государств, лидер Исламской революции добавил: «Сегодня народ Египта, который является сознательным народом с блестящим исламским прошлым, присутствует на арене, и он должен позаботиться, чтобы враг не уклонил движение народа и не привел к власти человека зависимого от фараонского режима Египта».

Его светлость аятолла Хаменеи признал заботу о движении египетского народа в первую очередь долгом народа, улемов, мыслителей и великих личностей Египта, в затем долгом всей исламской уммы и отметил: «Самым важным воздействием исламского единства является чувство долга исламских народов в отношении друг друга».

Подчеркнув, что создание раскола среди мусульман и возбуждение таких вопросов, как суннит и шиит, являются заговорами врагов, которые необходимо преодолеть, его светлость добавил: «Нынешнее движение в исламском мире будет продвигаться вперед и мы верим в божественное обещание, и мы убеждены, что Всевышний поможет верующим людям».

В начале данной встречи выступили гости: великий муфтий Омана шейх Ахмад бин Хамад аль-Халили, генеральный секретарь университетского союза исламского мира Джафар Абдусалам, экс-министр культуры Иордании Мунир Шафик, один из лидеров египетского движения «Ихван аль-муслимин» Камал Халбави, председатель партии исламского возрождения Таджикистана Мухиддин Кабири, советник министра факуфного имущества Сирии Набиль Сулейман, глава консультативного парламента Судана Абдурахим Омар, глава сообщества мусульманских улемов Ливана шейх Ахмад аз-Зейн, улем из числа иракских суннитов шейх Халид Маула, верховный Муфтий Боснии и Герцоговины шейх Мустафа Церич и глава ливанского движения «Тухид» шейх Балал Саид Шаабан. Во время выступления они высказали свое мнение по поводу вопросов, касающихся исламского мира.

Подчеркнув в своих заявлениях необходимость упрочения исламского единства, исламские ученые богословы оценили очень важными и историческими нынешние условия в исламском мире и подчеркнули: «Многочисленное движение народов в исламском мире, особенно в Египте и других странах, представляет собой резонанс победы Исламской революции Ирана под руководством Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!), который воплотился в жизнь более, чем через 30 лет».

Исламские мыслители и улемы, указав также на роль и место Исламской Республики Иран в исламском мире и блестящий научный прогресс Ирана, отметили: «Нынешние преобразования исламского мира, безусловно, подготовят почву формирования новых исламских полюсов наряду с великой силой Ирана, а это в свою очередь изменит мировые уравнения».

Глава Всемирной ассамблеи сближения исламских мазхабов аятолла Тасхири в свою очередь во время выступления, указав на проведение XXIV Международной конференции исламского единства, сказал, что в рабочей программе данной конференции частично входит вопрос изучения теоретических и научных путей



решения для сближения исламских мазхабов, а другая часть регламента конференции исламского единства посвящена изучению последних преобразований в исламском мире».

«В работе XXIV Международной конференции исламского единства принимают участие 400 исламских мыслителей из Ирана и других стран мира», - добавил аятолла Тасхири.